

Артисты Большого театра — у магаданцев

ГАСТРОЛИ артистов ордена Ленина Большого академического театра Союза ССР в Магадане стали традиционными: они начались в 1955 году и повторяются ежегодно. В этом году артисты Большого театра к нам приехали в шестой раз. В составе группы — молодежь: самому старшему исполнителю едва минуло 23 года. Но наши гости — настоящие мастера балета, лауреаты конкурса на международных фестивалях молодежи. Они с неизменным успехом выступали на сцене Большого театра в Москве, в Вене, а в прошлом году участвовали в триумфальной гастрольной поездке Большого театра по городам США и Канады.



В программе, показанной магаданцам, — фрагменты из балетов «Лебединое озеро» Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Тарас Бульба» Соловьева-Седого, «Корсар» Адена, «Иван Сусанин» Глинки, характерные жанровые и шуточные танцы Пюни, Рахманинова, Крейна, Глюка, Грига, Минкуса, Лядова и т. д. И каждый исполненный артистами номер неизменно вызывает бурю аплодисментов всего зрительного зала. Это и понятно: помимо высокой техники исполнения, артисты умело передают характеры и внутренние переживания, исполняемых ими героев и заставляют зрителя переживать вместе с ними.

Умение перевоплощаться свойственно всем молодым талантливым артистам. Так, например, двадцатилетний Владимир Васильев исполняет роль Даниила — главную партию в балете «Каменный цветок», а в Магадане с успехом исполнил вариации из балета «Корсар» Адена и в паре с Нелли Поповой — па-де-де из балета Мин-

куса «Дон Кихот» и т. д. Н. Попова своей замечательной техникой и по-детски лукавой улыбкой покорила зрителей.

Можно было бы обо всех участниках концерта писать много хорошего, но это излишне, так как все они — настоящие мастера своего дела, а хорошее в похвале не нуждается.

Балетная труппа Большого театра даст в Магадане семь концертов, затем выедет на трассу.

НА СНИМКЕ: артисты Е. ВАЛУКИН и М. КОЛПАКЧИ исполняют танец «Весенней воды».

С. КАМИНСКИЙ.